

<i>Sorszám:</i> <b>Ny/26.</b>	<i>Tárgy:</i> <b>Balázs László interpellációs válasz</b>
<i>Döntéshozatal módja:</i> <b>Egyszerű többség</b>	---
<i>Tárgyalás módja:</i> <b>Nyílt ülés</b>	<i>Előkészítette:</i> <b>Gál András osztályvezető Műszaki osztály</b>

**Tisztelt Képviselő Úr!**

**Interpelláció:**

Egy akut problémára szeretne megoldást találni, amely az egész város lakosságát érinti: ez pedig a megmaradt vasúti átjáró problémája. A Stop tábla még mindig ki van helyezve, de nincs funkciója, hiszen évek óta nem közlekedik ott vonat, ezért kérte, hogy azt szüntessék meg. Ha erre nincs lehetőség, akkor valamilyen másik közlekedési táblára cseréljék ki, aminél nem kell megállni, elég csak lassítani.

**Válasz:**

Az 1883. november 17-én átadott Murony-Békés vasúti szárnyvonalon a személyszállítás szünetel, az utolsó személyvonat 2007. március 3-án közlekedett. A vonalat – bár a pálya hiánytalan volt és jó állapotú – később a forgalomból kizárták, így tehervonat vagy különvonat sem közlekedhetett rajta. A MÁV Zrt. tájékoztatása alapján a vasúttársaság gondoskodik a vonalon lévő útátjárók burkolatának karbantartásáról, a vízvezetés biztosításáról, valamint a pálya és környezetének vegyszeres gyomirtásáról, a pályafenntartási szolgálat pedig kéthetenként állagellenőrző vonalbejárást végez. A közlekedési hatóságnál viszont a mai napig is működő vonalként van nyilvántartva, ezért a „szokásos” közlekedési jelzőtáblákat fenn kell tartani, azt csak az engedély megváltoztatásával (visszavonásával) lehet módosítani. Ezt viszont a MÁV Zrt-nek kellene kezdeményeznie.

Kérem válaszom elfogadását.

Békés, 2018. május 15.

  
**Izso Gábor**  
polgármester

<i>Sorszám:</i> <b>Ny/26.</b>	<i>Tárgy:</i> <b>Deákné Domonkos Julianna interpellációs válasz</b>
<i>Döntéshozatal módja:</i> <b>Egyszerű többség</b>	---
<i>Tárgyalás módja:</i> <b>Nyílt ülés</b>	<i>Előkészítette:</i> <b>Gál András osztályvezető Műszaki osztály</b>

**Tisztelt Képviselő Asszony!**

**Interpelláció:**

1. Csarnai Mihállyal, a Polgármesteri Hivatal munkatársával helyszíni szemlét tartanak majd a Malomasszonykertben, a Zöldfa utcán. Az ott lakók panaszkodtak a nagy forgalomra és arra, hogy az autók gyorsan közlekednek. Addig, amíg „csak” cicát ütnek el, azt gondolhatnák, nincs nagy baj, de ez nem így van. Egy fajtiszta cicát ütöttek el. A Zöldfa utcán látta, hogy gyerekek is kerékpároznak az utcán, ezért oda kell figyelni a sebességre. Az utcán ki van helyezve egy 30 km/h sebességkorlátozó tábla, de le van kopva róla a szám. A lakók szeretnék, ha ezt kijavítanák vagy új táblát és fekvőrendőrt helyeznének el a területen. Kérték továbbá a lakók, hogy kerüljön a lakó-pihenő övezet tábla is kihelyezésre, illetve a járdát szélesítsék ki, mert a babakocsik kerekei szélesebbek, mint a járda. A Zsinór utcáról, a Deák Ferenc utcáról is megkeresték, ahová ki is ment.
2. A Kossuth u. 1. szám alól érkezett hozzá észrevétel kátyúzás miatt. Az óvoda és a garázssor közötti részen nagyon komoly problémák vannak. Megköszönte a Műszaki Osztály együttgondolkodását, mert ha megkeresi őket, általában kap választ. A kérések, észrevételek szaporodnak a lakosság részéről is.

**Válasz:**

1. A Zöldfa utcai, kopott, ellopott jelzőtáblákat újra cseréljük, a megrendelésük megtörtént. Ezen a szakaszon jelenleg korlátozott sebességű övezet forgalmi rend van. A kétsoros járdalap burkolat járatos szélesség a városban, annak szélesítését az ez évi költségvetés terhére nem tudjuk elvégezni.
2. A Kossuth utca 1. épület mögötti terület kátyúzását a BKSZ Kft-től megrendeltük.

Kérem válaszaim elfogadását.

**Békés, 2018. május 15.**

  
**Izso Gábor**  
polgármester

<i>Sorszám:</i> <b>Ny/26.</b>	<i>Tárgy:</i> <b>Dr. Gosztolya Ferenc interpellációs válasz</b>
<i>Döntéshozatal módja:</i> <b>Egyszerű többség</b>	
<i>Tárgyalás módja:</i> <b>Nyílt ülés</b>	<i>Előkészítette:</i> <b>Váczi Julianna ügyvezető, BKSZ Kft.</b>

**Tisztelt Képviselő Úr!**

**Interpelláció:**

A BKSZ Kft. közleményt tett közzé április 15-én a zöld hulladék zsák ellátási rendszerének megváltoztatására. Több ezer lakást érintő lényegi, stratégiai jellegű változás van, hiszen az eddigi ingyenességet szüntetik meg, és csak korlátozottan, összesen 20 db zsákot adnak ingyenesen, a többit pedig 35 Ft-ért lehet megvásárolni. Ez az önköltséggel lehet azonos. Feltételezi, hogy a kft. nem gondolta úgy, hogy egy ilyen fontos városi ügyben majd önállóan dönt. Valószínűnek tartja, hogy a polgármestert valamilyen szinten tájékoztatták erről. A képviselők tájékozatlanok ebben a kérdésben, mert nem ismerik a döntéshozatal szempontjait, célját és elképzeléseit. Kérte, hogy ezzel az üggyel kapcsolatban a kft. adjon tájékoztatást számára az alábbiak szerint: az utolsó 3 évben hány zsákot adtak ki a lakosságnak; meg van a statisztika arról is, hogy 2017-ben hány lakás vitt el 15, 30, 45 zsákot, stb. stb.; mennyit akarnak kiadni ingyenesen (db), és mennyi árbevételre számítanak az értékesítésből?

Ha ezt tudja, akkor majd azt visszaosztja a zsák árával. Elindult egy folyamat, de számolni kell azzal a lehetőséggel is, hogy ez egy átmeneti év és jövőre már az első 20 zsákért is fizetni kell. Nem tudja, mi értelme volt a rendszer megváltoztatásának. Nem tartja szerencsésnek, hogy a képviselők utólag értesülnek egy ilyen döntésről.

Kérte, hogy a statisztikát egészítsék ki azzal, hogy hány lakás nem vett egyáltalán igénybe zsákot a zöld hulladék tárolására. Vannak olyan részletek, amelyeket a polgármester nem tud elmondani a képviselőknek, ezért várja a választ a feltett kérdéseire. Megköszönte a polgármesternek, hogy részletekbe menően beszélt erről a témára, de sajnálja, hogy ez az ügy a két ülés között történt események, stb. előterjesztésben nem szerepelt.

**Válasz:**

A szelektív hulladék gyűjtését az önkormányzat az elmúlt 10 évben folyamatosan vezette be. A korábbi hulladékgyűjtési szokások miatti óriási környezet szennyezés csökkentését folyamatos szemléletformálással ösztönzéssel a mai napra Békés városában sikerült elérni. Az optimális gyűjtési arány – a szakemberek véleménye szerint – az lenne, hogy mindössze a különböző hulladékok 20 %-a kerüljön véglegesen lerakásra. A zöld hulladék kezelésére két módszer is kínálkozik.

1. A lakosság otthon komposztál. Ennek érdekében mintegy öt évvel ezelőtt

## Interpellációs válasz Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 24-i ülésére

kiosztottunk városi szinten 4000 db komposztládát és a szakszerű komposztálás módszeréről kioktattuk az embereket. Ez a módszer még most is működik, de nem tudott általánossá válni különböző okok miatt Pl.: helyhiány, esetlegesen nem jól kezelt komposzt miatti szaghatások, vagy kényelmi szempontok, stb.

2. A másik módszer az, hogy a hulladékszállító cég összeszedi a zöldhulladékot és elszállítja. Az elszállítás módja nincs szabályozva, de a szállító edényzetről a lakosnak kell gondoskodnia. A legtöbb városban a lakók külön kukát vásároltak erre a célra. Békésen az elmúlt 3 évben sikerült egy pályázatból biztosítani, azt hogy a közmunka program keretében saját gyártású zsákokat biztosítsunk. 2017-től a korábbiakkal ellentétben nem támogatja a közmunkaprogram a zsákok beszerzését.

Az önkormányzat – egyedül Békés városában a megyében – úgy döntött, hogy 2018-ban saját költségvetésből továbbra is támogatja a lakosságot a zsákos zöldhulladék gyűjtésben. Ez a városnak 4 millió forint olyan kiadást jelent, mely a korábbi években nem terhelte a költségvetést. Tehát ezzel az összeggel minimálisan ennyi terhet vettünk át a lakosságtól.

A jövőben arra fogunk törekedni, hogy a lakosság minél többet komposztáljon otthon, mert ez egyetlen fillérbe sem kerül sem a lakosnak sem az önkormányzatnak. Az erre alkalmas komposztáló edények rendelkezésre állnak a BKSZ telephelyén és ingyenesen átvehető. További lehetőség még, hogy a lakos megvásárolja a zöld hulladék gyűjtésére alkalmas kukát, melyet a gyűjtéskor a munkások kiürítenek. A zsákos gyűjtés a legdrágább és megbizonyosodott, hogy sok esetben nem is a megfelelő célra lettek felhasználva, pl. többször félig feltöltve lettek kihelyezve, gyakran használták a vegyes használatú kuka "kibélelésére", illetve más célra is. Az ingyenesség sokakat pazarlásra is készítetett. Természetesen így is el fogják szállítani a zöld hulladékot, de az önkormányzat további kedvezményt ne tud biztosítani.

### Statisztikai adatok a zöldhulladékos zsákok forgalmáról:

Év	Igénybeevő háztartások száma	Háztartásoknak kiosztott darabszám	Zöldhulladékos zsákokat nem igénylő háztartások (családi házak) száma
2015.	Nem volt nyilvántartás a kiadott zsákokról.		
2016.	3320	132.301	2515
2017.	3834	175.335	1915

Az első években a zsákok pótlása helyszínen történt az elszállítás alkalmával azonban több panasz érkezett a zsákok eltulajdonításáról, valamint megkárosodásáról, így került 2015. augusztusában bevezetésre, hogy a zsák személyesen vehető át a Kft. információjánál.

A BKSZ Kft-nél a nyilvántartás és az adatszolgáltatás alapja 2016. évtől a szerződéssel rendelkező ingatlanok száma, amely ingatlanok számlát is kaptak. Ezen adatbázis alapján nyilvántartjuk a családi házaknak és társasházaknak ingatlanonként kiadott zsákok mennyiségét. A rendelkezésre álló adatokból állapítjuk meg a zsákokat **nem** igénylő családi házak számát, melyet a táblázat tartalmaz.

### További statisztikai adatok:

A 2016. évben 3320 ingatlanban vették föl a 90 db ingyenes zsákot, 2200 ingatlan 75 db-ot, 1441 ingatlan 60 db-ot, 913 ingatlan 45 db-ot, 596 ingatlan 30 db-ot, 350 ingatlanban 15 db-ot.

A 2017. évben 3834 ingatlanban vették föl a 90 db ingyenes zsákot, 2916 ingatlan 75 db-ot, 2120 ingatlan 60 db-ot, 1398 ingatlan 45 db-ot, 908 ingatlan 30 db-ot, 513 ingatlanban 15 db-

**Interpellációs válasz Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 24-i ülésére**

ot.

A 2017. évben a BKSZ PLUSZ Kft. is szerzett be saját költségvetéséből 545 kg bruttó 420.135 Ft értékben fólia tömlőt zsákgyártás céljából a lakossági elégedettség érdekében.

Kérem válaszom elfogadását.

**Békés, 2018. május 15.**

  
**Izso Gábor**  
polgármester

<i>Sorszám:</i> <b>Ny/26.</b>	<i>Tárgy:</i> <b>Koppné Dr. Hajdú Anikó interpellációs válasz</b>
<i>Döntéshozatal módja:</i> <b>Egyszerű többség</b>	
<i>Tárgyalás módja:</i> <b>Nyílt ülés</b>	<i>Előkészítette:</i> <b>Gál András osztályvezető, Műszaki osztály</b> <b>Dr. Bimbó Mária osztályvezető, Igazgatási osztály</b>

**Tisztelt Képviselő Asszony!**

**Interpellációk:**

1. A fogászati rendelő várójának felújításával kapcsolatban kérdése: lehet-e már tudni, hogy mikor várható a felújítás, hogyan gondolják a rendelések szervezését megoldani? Teljes bezárásban vagy másban gondolkodnak? Általánosságban is, de ezen ügy kapcsán is hiányolja az érintett felekkel való együttműködést. Jó volna, ha a várost érintő pályázatok, beruházások kapcsán létrehoznának egy munkabizottságot, ahol bármelyik képviselő elmondhatná ötletét, javaslatát.
2. Lakossági megkeresés érkezett hozzá abban a kérdésben, hogy amatőr sportolók a sportpályát hétvégén futásra igénybe vehetik-e? Tudomása szerint lesz majd műanyag borítású futópálya, de addig is szeretnék a sportpályát használni.
3. Dánfokon látott egy turisztikai tájékoztató táblát, ami nagyon kifakult. Kérdése: az is meg lesz újítva az ott folyó fejlesztések kapcsán? Kezdődik a turisztikai szezon, ezért gondoskodni kellene arról, hogy olvasható legyen a tábla.
4. A város jövőjével, a gyermekek születésével kapcsolatban jutott eszébe, hogy több településen fákat, van, ahol rózsatöveket ültetnek az újszülött gyermekek tiszteletére. Ausztriában látott olyat, hogy a templomban az egy éven belül született csecsemőknek a fényképeiből, neveiből egy táblát készítettek. Meg lehetne vizsgálni, hogy milyen módon emlékezhethetnének itt Békésen is meg az újszülött gyerekekről.

**Válaszok:**

1. Ebben az évben el kell végezni a felújítást, a kivitelező kiválasztása még nem történt meg. A kivitelezőnek természetesen feladata lesz a rendelések lehetőleg zavartalan fenntartása, a rendelések minimális szintű korlátozása. Teljes bezárásban nem gondolkodunk.
2. Az üzemeltető tájékoztatása szerint amatőr futóknak szombati napokon délelőtt 8 – 12 óráig van lehetőség a sportpálya használatára, amennyiben más sportrendezvény nincsen. Ez a házirenddel együtt a sportpálya bejáratánál ki is van függesztve.
3. A Dánfoki kopott tábla nem lesz kicserélve az ott folyó TOP-os pályázat keretein belül. Ebben az évben a költségvetésben nincs rá fedezet.



**Interpellációs válasz Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 24-i ülésére**

4. Hagyományként való megteremtéséhez annak, hogy újszülöttek tiszteletére a város egy adott helyén virágok, fák kerüljenek ültetésre, vagy fényképalbum legyen kiállítva, nagyobb hely lenne szükséges, hiszen az utóbbi öt évben évente 160-180 fő békési gyermek született. Vannak települések, ahol csemetefa vagy rózsatő igényelhető, amit a szülők saját kertjükben ültethetnek el, gyermekük születése emlékére. Az újszülöttek fényképeiből tábla készítése sem megvalósíthatatlan, létrejöttében a védőnők koordinálására lenne szükség.

A legtöbb település a nálunk életkezdési támogatásként nevezett ellátáshoz hasonló támogatással köszönti az újszülötteket. Az eljárás mindenhol kérelemre indul, a szülő részéről 1 vagy 2 év helybenlakás a feltétele, és van, ahol jövedelemhatárhoz kötött az ellátásban való részesülés. Több helyen létezik az alábbi támogatási formák egyike, az életkezdési támogatás helyett vagy mellett:

- a polgármester üdvözlőlappal köszönti az újszülöttet,
- oltási támogatás (felhasználható a bárányhimlő, a rotavírus illetve a pneumococcus baktérium elleni oltásra),
- babakelengye csomag (néhol a település címerével ellátva),
- az újszülöttek ellátásában alapvető eszközökből álló ajándékcsomag (digitális lázmérő, babaápolási termékek),
- információs anyagok és a babaápolással kapcsolatos újságra előfizetés,
- a szülők csemetefát igényelhetnek, melyet a kertjükben vagy közterületen ültethetnek el gyermekük születése emlékére,
- rászoruló családoknak mosható nadrágpelenka biztosítása, stb.

Bármely támogatási forma bevezethető, ha van forrás a finanszírozására, szabályait helyi rendeltben szükséges rögzíteni.

Kérem válaszaim elfogadását.

**Békés, 2018. május 15.**

  
**Izsó Gábor**  
polgármester

<i>Sorszám:</i> <b>Ny/26.</b>	<i>Tárgy:</i> <b>Mucsi András interpellációs válasz</b>
<i>Döntéshozatal módja:</i> <b>Egyszerű többség</b>	
<i>Tárgyalás módja:</i> <b>Nyílt ülés</b>	<i>Előkészítette:</i> <b>Gál András osztályvezető, Műszaki osztály Váczi Julianna ügyvezető, BKSZ Kft.</b>

**Interpellációk:**

1. Nem mondja, hogy a Bocskai utcán vágják ki a fát, mert régi, szép nagy fa, de nem lehet közlekedni a járdán miatta, ezért meg kell oldani valahogy a problémát. A biztonságos közlekedést biztosítani kell.
2. A Széchenyi téren van egy szelektív hulladékgyűjtő, amibe beleteszik az üvegeket. A lakók megkeresték az önkormányzatot egy levélben, amely szerint a kukázók belenyúlnak a hulladékgyűjtőbe és hangosan csörömpölnek az üvegekkel. Azt kérik a lakók, hogy a hulladékgyűjtőt helyezték távolabb a lépcsőháztól.
3. A Zöldfa utcán jelezték, hogy az autósok nem tartják be a sebességet, de emiatt a lakók Deákné Domonkos Julianna képviselőt ki is hívták a helyszínre. Ezen a területen az utóbbi időben már elütöttek néhány háziállatot. Az ott lakók kérik, hogy vagy fekvő rendőr, vagy sebességhatároló tábla kerüljön kihelyezésre.
4. Tájékoztatást kért arról, hogy mikor indul a városban a szúnyoggyérítés?
5. A Kossuth u. 10. szám alól jelezték felé, hogy sokan hátulról közelítik meg a Jantyik utcai önkormányzati telepet önkormányzati tulajdonú gépekkel, és a tömb belsejében tarthatatlan helyzet van. Kéri a lakóközösség, hogy az önkormányzat segítsen helyreállítani az udvart.

**Válaszok:**

1. A járdán való biztonságos közlekedést meg fogjuk június hónapban oldani.
2. Sajnos a szelektív hulladékgyűjtőkkel mindenhol sok a probléma. Általában a félreesőbb helyen lévő mindenféle oda nem tartozó hulladék lerakására használják, az épületekhez közelebb lévők ellen pedig a lakosságnak van panasza. Mivel a városnak van hulladékudvara, ezért megfontolandó a közterületeken lévő fenti indokok miatti megszüntetése.
3. A Zöldfa utcán jelenleg is sebességhatárolás van, annak betartatása a rendőrség feladata.
4. A szúnyoggyérítést a katasztrófavédelmi Igazgatóság koordinálja. Az interpellációs válasz megírásának időpontjában arról van tudomásunk, hogy május 17-én lesz szúnyoggyérítés.



**Interpellációs válasz Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 24-i ülésére**

5. A Kossuth 10. Társasház udvarának állapota az átmenő forgalom miatt rossz. A szállító járműveivel BKSZ Kft a Jantyik u. 5. szám alatti ingatlant csak itt tudja megközelíteni, amely épületben egyébként a városi közterületi feladatok irányítása és az eszközök tárolása történik. A BKSZ Kft rövid határidőn belül helyreállítja az átmenő forgalom miatt károsodott belső udvart.

Kérem válaszaim elfogadását.

**Békés, 2018. május 15.**



**Izso Gábor**  
polgármester

<i>Sorszám:</i> <b>Ny/26.</b>	<i>Tárgy:</i> <b>Rácz Attila interpellációs válasz</b>
<i>Döntéshozatal módja:</i> <b>Egyszerű többség</b>	
<i>Tárgyalás módja:</i> <b>Nyílt ülés</b>	<i>Előkészítette:</i> <b>Gál András osztályvezető, Műszaki Osztály Nánási Zsolt osztályvezető, Gazdasági Osztály</b>

**Tisztelt Képviselő Úr!**

**Interpellációk:**

1. A szűnyogyérintésről szeretett volna érdeklődni maga is, hiszen a lakosság részéről többen megkeresték ebben az ügyben. Kérte, hogy ha ezzel kapcsolatban valakinek van információja, most adjon választ, mert a következő testületi ülésig közel 1 hónap van még.
2. Van egy ingatlan a Csabai úton, amely korábban Pártházként üzemelt és önkormányzatnak is szándékában állt megvásárolni azt az államtól. Tud arról is, hogy különböző civil szervezetek is szeretnék volna székháznak megvásárolni az ingatlant az államtól, de nem tudták megszerezni. Az utóbbi időben ez az ingatlan magántulajdonba került. Kérdése: hogy történhet az meg, hogy az államtól civil szervezetek nem tudták megvásárolni az ingatlant, egy magánember pedig megszerezte azt. Tudja valaki, hogy mi készül azon a területen?
3. Békés és Mezőberény között, a rég törökszigeti iskolával átellenben napelem bázis kerül kiépítésre. A testület döntött arról, hogy a Muronyi úton, amit áthúzódik a Mezőberényi út irányába, volt egy ilyen terv, és ehhez az önkormányzat biztosított is területet egyes vállalkozások számára. Tudomása szerint a Békés és Mezőberény közötti szakaszon nem ez alapján épül a napelem bázis, ezért kérdése: tudja-e valaki, hogy ki épít azon a területen naperóművet? Engedélyeztetési eljárást nyújtottak-e be, és ha igen, ki? A képviselőknek tudnia kellene arról, hogy egy ilyen volumenű beruházást ki végez ott.

**Válaszok:**

1. Kérdésére részben választ kapott az ülésen. Az interpellációs válasz megírása időpontjában tudomásunk szerint 2018. május 17-én lesz városunkban szűnyogyérintés a Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezésében.
2. Az MNV Zrt. elektronikus aukciós rendszerébe történő regisztráció után természetes személyeknek is lehetősége van licitálni az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alatt álló, állami feladat ellátásához nem szükséges vagyontárgyakra (ingatlan, ingó és társasági

**Interpellációs válasz Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 24-i ülésére**

részesedés), illetve az MNV Zrt. és az állam többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok vagy állami ingatlanok egyéb tulajdonosi joggyakorlói által értékesítésre szánt ingatlanokra. Az 5630 Békés, Csabai út 56. szám alatti ingatlan 2017. 06. 13. napján került meghirdetésre. Arról nincs információnk, hogy ki és milyen céllal vásárolta meg az érintett ingatlant.

3. Mellékelem a jelenlegi ismereteink szerint városunk területén napelempark telepítésével foglalkozó vállalkozások adatait.

Kérem válaszaink elfogadását.

**Békés, 2018. május 15.**



**Izso Gabor**  
polgármester

Interpellációs válasz Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 24-i ülésére

Napelem parkok Békés városban

Sorsz.	Engedélyes	Teljesítmény kW	Építés megkezdése	Várható befejezés	Építési engedély száma	Helyszín	Megjegyzés
1.	Bácskai Energia Kft 6500 Baja, Szegedi út 121.	499				5630 Békés 0300/35 hrsz.	Művelésből kivonás kész
2.	Bajaport Sped Kft 1182 Budapest, Péterhalmi út 8.	499				5630 Békés 0300/35 hrsz.	Művelésből kivonás kész
3.	Bács-Solar Kft 6500 Baja, Gesztenye utca 2.	499				5630 Békés 0300/35 hrsz.	Művelésből kivonás kész
4.	MW Zöld-Energia Kft 1051 Budapest, Dorottya u. 2.	499				5630 Békés 0300/45 hrsz.	Művelésből kivonás kész
5.	One Solar Kft	499	2018.05.02	2018.09.01	CS-06/S01/1498-10/2018		Munkakezdés bejelentve
6.		499	2018.05.02	2018.09.01	CS-06/S01/01496-9/2018		Munkakezdés bejelentve
7.		499	2018.05.02	2018.09.01	CS-06/S01/1497-12/2018		Munkakezdés bejelentve
8.	Pievra Sun Kft. 1051 Budapest, Dorottya utca 2.	499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01361-9/2018	5630 Békés, 0179/19 és 0179/21 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/44 hrsz)	Munkakezdés bejelentve
9.		499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01360-9/2018	5630 Békés, 0179/19 és 0179/21 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/42 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
10.	Sun-Fókusz Kft. 6800 Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 5/B	499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01400-9/2018	5630 Békés, 0179/17 és 0179/19 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/27 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
11.		499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01432-9/2018	5630 Békés, 0179/17 és 0179/19 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/33 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve

Interpellációs válasz Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 24-i ülésére

12.			499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01400-9/2018	5630 Békés, 0179/17 és 0179/19 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/27 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
13.	Sun-Partner Kft. 6800 Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 5/B.		499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01459-9/2018	5630 Békés, 0179/17 és 0179/19 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/28 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
14.			499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01461-9/2018	5630 Békés, 0179/17 és 0179/19 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/30 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
15.			499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01458-9/2018	5630 Békés, 0179/17 és 0179/19 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/32 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
16.			499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01459-9/2018	5630 Békés, 0179/17 és 0179/19 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/28 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
17.			499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01454-9/2018	5630 Békés, 0179/19 és 0179/21 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/37 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
18.	Elitt Solar Kft. 6800 Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 5/B.		499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01460-9/2018	5630 Békés, 0179/19 és 0179/21 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/38 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
19.	CSÁT-NAP Kft. 1051 Budapest, Dorottya utca 2.		499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01362-7/2018	5630 Békés, 0179/17 és 0179/19 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/34 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
20.			499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/1358-9/2018	5630 Békés, 0179/19 és 0179/21 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/43 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
21.			499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01363-7/2018	5630 Békés, 0179/21 (telekalakítást, megosztást követően 0179/48 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve

Interpellációs válasz Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 24-i ülésére

22.		499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/1359-7/2018	5630 Békés, 0179/21 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/50 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
23.	Orunirun Kft. 1051 Budapest, Dorottya utca 2.	499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01391-9/2018	5630 Békés, 0179/17 és 0179/19 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/35 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
24.	Green Sunrise Invest Kft. 1051 Budapest, Dorottya utca 2.	499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01365-7/2018	5630 Békés, 0179/19 és 0179/21 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/47 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
25.		499	2018.04.19	2018.12.31	CS-06/S01/01364-7/2018	5630 Békés, 0179/19 és 0179/21 hrsz. (telekalakítást, megosztást követően 0179/49 hrsz.)	Munkakezdés bejelentve
26.	Sárköz Green Plan Kft	499				5630 Békés, 0300/35	Engedélyezés folyamatban
27.	Sárköz Green Plan Kft	499				5631 Békés, 0300/35	Engedélyezés folyamatban
28.	Sárköz Green Plan Kft	499				5632 Békés, 0300/35	Engedélyezés folyamatban
29.	Sárköz Green Plan Kft	499				5633 Békés, 0300/35	Engedélyezés folyamatban
30.	Sárköz Green Plan Kft	499				5634 Békés, 0300/50	Engedélyezés folyamatban
		14 970	16 467 000				

kWp  
összteljesítmény

kW éves  
termelés